

廉政公署50周年 持續堅守反貪使命

【香港商報訊】記者戴合聲報道：今年是廉政公署成立50周年，廉署昨早舉行簡單而隆重的升旗儀式，一起見證廉署成立50周年的重要時刻。廉政專員胡英明在升旗儀式致辭時表示，廉署在過去半個世紀，一直秉持着公正、廉潔、高效的宗旨，為香港的法治建設和社會繁榮穩定作出了重要貢獻。1997年香港回歸祖國懷抱，在「一國兩制」的原則下，廉署根據香港基本法第57條繼續履行職責，於反貪路上從未停步。同時，廉署會以更加堅定的決心和步伐推進反貪工作，為香港及國家的持續發展，為迎接下一個50年而繼續努力。

胡英明指法治穩定廉潔基石

胡英明日接受媒體訪問，回顧廉署過去50年的反貪工作，並希望利用廉署、國際反貪局聯合會，以及即將成立的香港國際廉政學院，進一步向外宣傳香港的廉潔文化。他坦言，反貪一直很困

難，在廉署剛成立時，很多人都覺得這麼小的公署，怎麼可以解決香港這麼大的社會問題。同事深耕細作，讓大家看到，廉署能幫助打造一個廉潔的環境。

胡英明說，「以前我們同事向私人機構提供防貪建議的時候，私人機構不接受。他們覺得廉署就是抓人，哪會這麼好心給意見，所以同事以前的名片上是沒有廉署標誌的。後來，大家知道廉署是在幫他們，才把廉署的標誌放回名片上。」

必須執法預防教育三管齊下

時至今日，香港成為全球最廉潔的城市之一，也證明要樹立不敢貪、不能貪、不想貪的社會風氣，不能單靠執法，需要執法、預防和教育「三管齊下」。他說：「五十年的反貪經驗，我們深深感受到只是執法是不夠的。還要有制度，裏面有反貪、防貪的元素，以及反貪教育，從幼兒園開始教，一定要三管齊下。」

即將成立香港國際廉政學院

半世紀以來，廉署一直活躍在國際舞台。胡英明透露，廉署在2月21日將宣布成立香港國際廉政學院，向全球宣傳香港的廉潔文化。身兼國際反貪局聯合會主席的胡英明指出，「每個國家發展階段不同，我們會為對方量身定做，提供他們需要的課程。例如有機構想做宣傳教育，而香港的反貪宣傳教育是非常成功的。」

為迎接金禧50年的來臨，廉署會舉辦一系列慶祝活動，包括去年12月首次在太平山頂舉行的「反貪·不停步」主題跑步比賽，2月邀請全港市民參與的50周年「傳誠跑」，未來還會舉行50周年慶祝酒會、廉政公署第八屆國際會議、推出全新一輯「廉政行動」電視劇集等。此外，香港郵政於昨日以「廉潔香港」為題發行一套六枚特別郵票及一枚郵票小型張，展現香港50年以來肅貪倡廉的嶄歲月。

大灣區青年就業計劃 新一輪全年接受申請



【香港商報訊】記者萬家成報道：在《粵港澳大灣區發展規劃綱要》發表五周年之際，特區政府昨日公布推出2024年度「大灣區青年就業計劃」，全年接受申請，有效期至12月31日。企業可由即日起經計劃網頁提交職位空缺，以不低於月薪1.8萬港元聘請香港青年到大灣區內地城市工作，政府會向企業發放每人每月1萬港元的津貼。本年度起，計劃亦允許申請延長將青年派駐回港或到大灣區以外內地城市工作，以及聘用會任職實習學員職位的合資格青年。

政府致力推動內地實習交流活動及大灣區創業計劃，讓香港青年了解內地的最新發展情況和機遇，並培養他們的國家觀念。「大灣區青年就業計劃」自2021年1月起試行，參與的企業及青年對計劃的評價非常正面。特區政府於2023年3月1日起恒常推行該計劃，鼓勵更多企業提供職位，支持香港的青年到大灣區內地城市工作，促進他們的事業發展及大灣區內的人才交流。

自本年度起，「大灣區青年就業計劃」除全年接受企業提交職位空缺及合資格青年申請職位外，亦引入靈活措施，容許企業按業務需要申請延長將青年派駐回港或到大灣區以外內地城市工作，以及聘用曾任職實習學員職位的合資格青年。企業可由即日起經計劃網頁（www.jobs.gov.hk/gbayes）提交職位空缺。

受聘者每月獲一萬港元津貼

在香港和大灣區內地城市均有業務的企業可參與計劃。參與企業須按照香港法例，以不低於月薪1.8萬港元，聘請合資格青年，並派駐他們到大灣區內地城市工作及接受在職培訓。政府會向企業發放每名受聘青年每月一萬港元的津貼，為期最長18個月。

參加計劃的青年必須為香港居民，可合法在香港受僱工作，並於2022至2024年獲頒學士或以上學位。計劃下的職位空缺經勞工處審批後，將由3月1日起上載計劃網頁供合資格青年申請。獲聘的青年與企業可隨即協定僱傭合約的生效日期。合資格青年申請2024年度計劃下職位空缺的截止日期為12月31日。

浸大推大灣區延伸學習 冀一次交流兩地體驗

【香港商報訊】記者林駿強報道：香港浸會大學於昨日舉辦新春傳媒午宴，校長衛炳江聯同一衆管理層成員和各學院代表，闡述浸大在各方面的最新發展。浸大表示，推動「大灣區延伸學習計劃」，做到「一次交流，兩地體驗」。同時，校方亦計劃增設「人文及文化」研究領域，進一步推動跨學科協作和研究，配合特區政府以香港作為中外文化藝術交流中心的策略定位。

衛炳江指出：「大學需要在學與教、研究和院校發展各方面與時並進，才能為社會培養具備廣闊視野、能駕馭未來以及掌握科技發展的人才，同時創造知識回應複雜的全球性議題。我們將繼續審視浸大在學與教、研究、科技轉化和知識轉移等各方面工作的優次，並進一步深化發展，為社會以至國家作出貢獻。」

港珠學生「一校兩園」學分互通

浸大副校長（教與學）及署理文學院院長周偉立分享了「一校兩園」概念，涉及香港浸大與位於珠海的北師港浸大聯合國際學院的兩個校園。透過「大灣區延伸學習計劃」，港珠兩地學生可在另一個校園修讀一個學期或一年，並完成各項體驗學習活動，學分互通，港生亦可在大灣區企業實習。所有浸大的交流生可選擇到訪大灣區，在北師港浸大住宿和感受大灣區文化，達至「一次交流，兩地體驗」。計劃於去年10月推出，吸引來自40個國家的180名交流生參加。

近九成檢出潛在致癌污染物

19款即食麵樣本鈉含量超標



【香港商報訊】記者李銘欣報道：消費者委員會測試市面19款預先包裝即食麵，包括14款油炸及5款非油炸，發現全部樣本食用一整份，即是連湯或汁帶麵的鈉含量，已經超出成人建議每餐攝入上限。建議食即食麵時減少或避免使用調味料、配料和飲湯，降低攝取鈉和脂肪量，以免增加患上心血管等疾病的風險。

倡減少或避免用調味料及飲湯

消委會表示，世衛建議成人每日應攝取少過2000毫克鈉，每餐上限為667毫克，測試發現全數即食麵樣本連湯汁食用，鈉含量為1509毫克或以上，超標約1.2倍，其中「功德林」一品全素麵的樣本鈉含量最高，達2477毫克，建議食即食麵時減少或避免使用調味料和配料、避免飲湯，以降低鈉和脂肪攝取量，以免增加患上心血管等疾病風險。

消委會總幹事黃鳳嫻表示，雖然非油炸麵的飽和脂肪含量比油炸麵低，但製作中會加入鹽，以增加麵條韌性及延長保質期，導致鈉含量偏高。她建議，市民煮即食麵時，可先用熱水過水，並配搭雞蛋、蔬菜和海鮮等較健康的食材，避免午餐肉、香腸等一同食用，因一份午餐肉已有582毫克鈉，與一件煎太陽蛋比較，高出4倍多，提醒市民不能經常食用。

測試亦發現，油炸麵餅每100克的平均總脂肪量為18.3克，較非油炸麵餅高13倍，有5款油炸麵餅的脂



黃鳳嫻（右）公布19款即食麵樣本檢測結果。記者 蔡啟文攝

四款非油炸即食麵獲4星半

測試結果顯示，19款預先包裝即食麵中，獲評分最高是四款非油炸即食麵，均奪4星半，包括「KIKI蔥油拌麵」、「好食樂 Howsler 老媽拌麵（蔥油開洋）」、「Maruchan Seimen Miso Flavor」及「過海製麵所 曾拌麵—麻油椒鹽」。至於油炸樣本，「養養 YumYum 冬蔭功麵（酸辣蝦湯麵）」、「三養辣雞味芝士撈麵」及「農心辛辣麵」評分較高，有4星。評分最低的是「媽咪 Mamee 胡椒湯麵」，獲2星半。最多港人認識的「公仔 Doll 公仔麵麻油味」及「日清食品 Nissin 出前一丁麻油味即食麵」，分別獲評3星及3星半。

點餐平台食物定價多較自取貴

另外，消委會去年12月於午膳及晚膳時間，分別在港九新界各一區，以6個手機APP叫外賣，包括外賣平台的戶戶送、Foodpanda 及 KeeTa；以及連鎖食肆自家平台的肯德基、麥麥送、必勝客，合共測試56次，發現同一食肆在不同平台展示的食品種類、定價和價惠都有差別，點餐平台大部分定價，都比外賣自取高，部分更高50%至85%，其中透過「麥麥送」平台買一個魚柳飽，較在快餐店買貴85%；在「戶戶送」買吞拿魚手卷，平台上價格為42元，較餐廳外賣自取價26元貴逾60%。

62%受訪者撐允港人入伍解放軍

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：民建聯上月進行「市民認識國家發展的民意調查」，發現在697名受訪者中，有73%受訪者認同加強接觸及認識解放軍，62%受訪者支持容許港人自願加入解放軍，顯示港人對解放軍保家衛國，以及維護國家主權和安全的重視。調查亦反映，約73%受訪者贊成提供更多青年軍旅訓練。民建聯副主席陳勇認為，今次調查反映大多數市民認同特區政府應加強市民認識國情的工作，印證市民支持特區政府現正積極做好「人心回歸」的工作。

民建聯倡加強市民認識國情

根據調查，約65%受訪者知悉7月1日為「中國共產黨建黨紀念日」，陳勇認為，結果反映港人對國家執政黨有一定認識，這對於國家在中國共產黨領導下正實現第二個百年奮鬥目標和中華民族偉大復興而言，十分重要。他亦建議加快籌建「中國

共產黨歷史展覽館」及「國家發展及成就館」，讓港人及海外人士正確認識中國共產黨，包括中共建立新中國的初心及發展信念、中國式現代化建設所取得的經濟、體育、科技及文化等成就、國家和平發展及崛起的道路，以及中華優秀文化等。

立法會議員陳永光表示，不少中華傳統文化深受海外人士歡迎，建議香港善用駐海外經濟貿易辦事處，做好推廣中華傳統文化的新職能。他又表示，香港同鄉社團一直是愛國愛港的中堅分子，為配合特區政府說好中國故事及中國香港故事的工作，政府應主動協助香港同鄉社團或商會，與海外同鄉社團或商會建立聯繫，包括邀請他們到訪內地及香港，認識國家及香港的現況及發展機遇。

立法會議員林琳建議增加及延長解放軍駐港部隊展覽中心的開放時間，而特區政府應主動支援民間團體與解放軍駐港部隊，合辦更多青年軍旅訓練等活動，以及增撥資源資助民間青年制服團體，讓更多青年有機會參與制服團隊的訓練；教育局及民青局亦應主動聯絡學校及青年制服團隊，鼓勵他們推動青少年認識及學習中式步操的訓練。



花車巡遊團拜 經民聯立法會議員區議員於昨日年初六舉行花車巡遊團拜活動，他們乘坐賀年花車到各區向街坊拜年，祝愿全港市民龍年行大運，各行各業鯉躍龍門，香港經濟民生開創新氣象。經民聯榮譽主席梁君彥、主席盧偉國、副主席梁美芬等出席活動。記者 馮俊文攝

TYPICAL HERO LIMITED 職位名稱：食品加工工人 (空缺編號：27925)

工作地區：元朗區

工作時間：8AM-6PM，1小時用膳，每天9小時工作，每星期6天

入職要求：小六程度，1年經驗

月薪HK\$17,500

聯絡方法：本公司正透過勞工處進行招聘，求職者請致電3153 4277查詢/安排面試。

香港特別行政區
高等法院原訟法庭
公司清盤案2022年第289宗

廣東海外建設發展有限公司(清盤中)

債權人提供債權證明通知書

特此通知：上述公司（在強制清盤中）的債權人必須於2024年3月8日或之前，依據《清盤（償債）規則》的表格63A，發送其姓名、地址和債務或索償，並提供其律師（如有的）的姓名和地址，連同应付「香港特別行政區政府」的35,000港元費用，給上述公司的共同及各別清盤人地址於香港中環德忌利士街38-44號好利商廈大樓D室。如果收到共同及各別清盤人的書面通知要求，請親自或由律師到該通知中規定的地址和地點，證明其債務或索償。如債權人不履行該義務證明債務，債權人將被排除任何分配的利益之外。

日期：2024年2月16日

廖志達
姚祖恩
共同及各別清盤人

HCCW 15/ 2024

香港特別行政區
高等法院
原訟法庭

公司(清盤)案件 2024年第 15 宗

有關團圓(香港)有限公司及

有關公司(清盤及雜項條文)條例(第 32 章)事宜

一項要求香港特別行政區高等法院將上述公司

清盤的呈請，已於 2024 年 1 月 8 日，由王德強地

址為九龍土瓜灣馬頭圍道 294-312 號七喜大厦 12 號室，10 號房向該法院提出，特此通知。該項呈請按指示將於 2024 年 3 月 13 日上午 10 時正在法庭席前進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如意欲支持或反對就該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出庭或由為該目的而獲聘代表他的大律師出庭。該公司的任何債權人或分擔人，如意欲獲得該項呈請的證據，應在繳付該項的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。

日期：2024年2月16日

呈請人代表律師：薛馮鄭岑律師行

香港金鐘道 95 號統一中心 25A

檔案編號：PS/121992-3/23/ATK

註：任何擬在該項呈請聆訊中出庭的人，必須將有關其擬出庭的意向的書面通知，送達或以郵遞方式

送交上述簽署人。該通知書必須證明該人的姓名及地址，或如屬商號，則必須證明其名稱及地址，且必須由該人或該商號，或該人或該商號的律師(如有的话)簽署。該通知書亦必須以足夠時間送達或(如寄出)以郵遞送交，以便不遲於 2024 年 3 月 12 日下午 6 時送抵上述簽署人。

HCCW 566/ 2023

香港特別行政區
高等法院
原訟法庭

公司(清盤)案件 2023年第 566 宗

有關團圓食品製造有限公司及

有關公司(清盤及雜項條文)條例(第 32 章)事宜

一項要求香港特別行政區高等法院將上述公司

清盤的呈請，已於 2023 年 12 月 28 日，由謝式揚其

地址為九龍藍田廣田邨廣雅樓 903 室向該法院提出，特此通知。該項呈請按指示將於 2024 年 3 月 6 日上午 9 時 30 分在法庭席前進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如意欲支持或反對就該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出庭或由為該目的而獲聘代表他的大律師出庭。該公司的任何債權人或分擔人，如意欲獲得該項呈請的證據，應在繳付該項的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。

日期：2024年2月16日

呈請人代表律師：薛馮鄭岑律師行